
 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

26 червня 2025 р.                     Дунаївці     № 168 

 

Звіт про роботу комунальної 

установи «Дунаєвецька дитячо-

юнацька спортивна школа» 

Дунаєвецької міської ради за 2024 

рік 

 

Керуючись ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», заслухавши інформацію директора комунальної установи 

«Дунаєвецька дитячо-юнацька спортивна школа» Дунаєвецької міської ради 

Шурдила Олега Петровича, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

Інформацію директора комунальної установи «Дунаєвецька дитячо-

юнацька спортивна школа» Дунаєвецької міської ради за 2024 рік про роботу 

установи взяти до відома (додається). 

 

 

 

Міський голова                                                           Веліна ЗАЯЦЬ 

  



Додаток  

до рішення виконавчого комітету 

від 26.06.2025 р. № 168 

 

Звіт про роботу комунальної установи Дунаєвецька  дитячо-юнацька 

спортивна школа» Дунаєвецької міської ради за 2024 рік 

 

Дитячо-юнацька спортивна школа Дунаєвецької міської ради здійснювала 

свою діяльність у навчальному році згідно  річного плану роботи на  2024-

2025н.р, сприяла  забезпеченню розвитку  здібностей вихованців в обраному 

виді спорту, визнаному в Україні, створювала необхідні умови для 

гармонійного виховання, фізичного розвитку, повноцінного оздоровлення, 

змістовного відпочинку і дозвілля дітей та молоді, самореалізації, набуття 

навичок здорового способу життя. 

Діяльність  дитячо-юнацької спортивної школи  направлена на реалізацію 

законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про фізичну 

культуру і спорт», актів Президента України і Кабінетів Міністрів України, 

наказів Міністерства освіти і науки України, Положення про дитячо-юнацьку 

спортивну школу, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 

05.11.2008 № 993,  та власного Статуту. 

В ДЮСШ культивується сім видів спорту: боротьба самбо, дзюдо, 

волейбол (хлопчики і дівчата),легка атлетика, настільний теніс, футбол, фут зал. 

В школі займається 461 учень, з якими працюють 16 тренерів - викладачів, 

з яких 9 за сумісництвом. 

Кращі спортсмени Дунаєвецької ДЮСШ відзначені стипендіями  

Дунаєвецької міської ради, а також  грамотами Хмельницької ОВА 

На функціонування КУ « Дунаєвецька дитячо-юнацька спортивна школа» 

Дунаєвецької міської ради у звітному році спрямовано – 5564,7тис. грн, в тому 

числі з міського бюджету -  5021,1 тис. грн., благодійні кошти - 543,6 тис. грн., 

Колектив школи тісно співпрацював  з вчителями загальноосвітніх 

закладів щодо формування  навчальних груп з видів спорту, виявлення 

обдарованих дітей, які залучались до занять спортом по відділеннях. 

Проводились спільні бесіди з класними керівниками щодо навчання, виховання 

вихованців, відвідування навально-тренувальних занять, та залучення до занять 

спортом дітей з неблагополучних сімей та дітей ВПО.Тренерами-викладачами 

у разі необхідності,  розроблені плани організаційно-методичної роботи з 

вихованцями під час карантину та військового стану з використанням 

дистанційної форми роботи, проводили роз’яснювальну роботу щодо 

дотримання техніки безпеки під час повітряної тривоги  затверджені 

директором закладу.  

Пріоритетними завданнями для  колективу ДЮСШ у наступному 

навчальному році будуть: 

сприяти забезпеченню доступності позашкільної освіти; 

 зміцнювати матеріально-технічну базу школи;  

створювати оптимальні умови для  всебічного гармонійного розвитку 

спортсменів;  

забезпечувати ДЮСШ висококваліфікованими  тренерами-викладачами; 



здійснювати навчально-тренувальну та виховну роботу серед дітей та 

підлітків, спрямовану на зміцнення їх здоров’я;  

виховання морально-етичних якостей особистості та патріотичне 

виховання спортсменів на оздоровчих та культурних традиціях українського 

народу;  

здійснювати набір дітей до спортивної школи та збереження наявного 

контингенту, згідно з планом спеціалізації та програмним вимогам  за віком;  

проводити роботу по залученню дітей пільгового контингенту до 

систематичних занять спортом; 

здійснювати контроль за проведенням навчально-тренувальних занять, 

виконання програм з видів спорту, навчальних планів і розкладу занять; 

створювати умови для підвищення кваліфікації тренерсько-викладацького 

складу; 

сприяти створенню  міжнародного партнерства;  

посилити контроль за навчально-тренувальним процесом та спортивно-

масовою роботою в школі;  

забезпечити участь вихованців в обласних, Всеукраїнських та 

Міжнародних змаганнях по видам спорту згідно календарного плану. 

 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                                     Катерина СІРА 

 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

26 червня 2025 р.                     Дунаївці     № 169 

 

Звіт про роботу комунальної 

установи «Дунаєвецький міський 

центр фізичного здоров’я населення 

«Спорт для всіх» Дунаєвецької 

міської ради за 2024 рік 

 

Керуючись ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», заслухавши інформацію директора комунальної установи 

«Дунаєвецький міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» 

Дунаєвецької міської ради Вартапетяна Артура Ігоровича, виконавчий комітет 

міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

Інформацію директора комунальної установи «Дунаєвецький міський 

центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» Дунаєвецької міської 

ради за 2024 рік про роботу установи взяти до відома (додається). 

 

 

 

Міський голова                                                           Веліна ЗАЯЦЬ 

  



Додаток  

до рішення виконавчого комітету 

від 26.06.2025 р. № 169 

 

Звіт про роботу комунальної установи «Дунаєвецький міський центр 

фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» Дунаєвецької міської ради за 

2024 рік 

 

Основне завдання КУ «Дунаєвецький МЦФЗН «Спорт для всіх»» - 

розвиток та популяризація фізичної культури та спорту серед жителів громади, 

надання оздоровчих послуг за місцем проживання, а також в місцях масових 

відпочинку та ін. 

В системі Дунаєвецького МЦ ФЗН «Спорт для всіх», нараховується 

15,5 штатних одиниць, з них станом на 20 червня 2025 року працює 11 

інструкторів-організаторів по спорту, 8 інструкторів-організаторів по спорту 

працює безпосередньо в селах громади: Великий Жванчик, Велика Побійна, 

Іваньківці, Миньківці, Ганівка, Нестерівці, Залісці, Голозубинці. Зокрема в 

квітні місяці 2025 року введено таку посаду в селі Голозубинці, що позитивно 

вплинуло на розвиток та популяризацію фізкультури та спорту в даному 

старостинському окрузі та громади в цілому. 

Кількість осіб у громаді, які постійно охоплені усіма видами фізкультурно-

оздоровчої діяльності на даний час складає майже  2000 чоловік. 

Всього в громаді, в тому числі у місцях масового відпочинку за 2024 рік 

організовано та проведено понад 35 фізкультурно-оздоровчих заходів, 

прийнято участь майже у 15 заходах обласного та всеукраїнського рівня, в 

першу чергу це такі як: «Спорт для всіх спільна турбота», «Активні парки - 

Локації здорової України», фізкультурно-оздоровчі заходи «Спорт що нас 

об`єднує», міські та обласні заходи з волейболу, футболу та футзалу, заходи з 

гирьового спорту, легкої атлетики, настільного тенісу та ін. 

Однією з форм залучення населення до регулярних занять фізичною 

культурою та спортом є проведення різноманітних чемпіонатів та турнірів, що 

сприяють покращенню фізичної підготовленості, мотивують до занять 

фізичними вправами, зокрема найпопулярніші у нас. 

Чемпіонат громади  з футзалу; 

Відкритий Кубок з футзалу присвячений пам’яті тренера С. Ігнатьєва;  

Відкритий обласний турнір з волейболу серед  чоловіків, пам’яті В. 

Борковського;  

Чемпіонат Дунаєвецької міської  ТГ з волейболу; 

Чемпіонат Дунаєвецької міської  ТГ з гирьового спорту; 

Чемпіонат Дунаєвецької міської  ТГ з настільного тенісу, та ін.. 

В минулому, 2024 році з міського бюджету на забезпечення діяльності 

міського центру та проведення фізкультурно-оздоровчих заходів серед 

населення згідно плану використано з загального фонду 2427 тис.грн., з них: 

1999,2 тис.грн. - заробітна плата з нарахуваннями;                 

132,5 тис.грн. - придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентаря; 

105,3 тис.грн. - оплата послуг (крім комунальних); 

184,0 тис.грн. - оплата комунальних послуг та інших енергоносіїв. 



На проведення спортивно масових заходів в 2024 році було використано  

84,4 тис. грн. бюджетних коштів. 

Також на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту 

«Активні парки - локації здорової України» профінансована заробітна плата з 

нарахуваннями в сумі 93,6 тис.грн. за надання послуг з проведення заходів в 

рамках соціального проекту. 

В місті та сільських колективах громади протягом звітного року 

систематично проводилися змагання з футболу, міні-футболу, волейболу, 

настільного тенісу, шахів/шашок, гирьового спорту та ін.. Масово та цікаво такі 

заходи проходять в с.Іванківці, В.Жванчик,  Миньківці та ін. 

Хочеться також відмітити проведення в місті Спартакіади з нагоди Дня 

фізичної культури та спорту, яку відзначаємо у вересні місяці. Різноманітні 

масові змагання, цікаві конкурси  та ігри серед широких верст населення. 

І, як підсумок, збірні команди громади з футболу волейболу, футзалу, 

гирьового спорту, настільного тенісу, окремі  спортсмени Лавська Олена, 

Бородовко Микола, Коломієць Іван, Проданчук Артем, Баланов Володимир, 

Буштрук Тимофій, Буштрук Ян, Віннічук Ілля та інші успішно  виступали 

протягом 2024р. в різноманітних обласних, всеукраїнських змаганнях, таким 

чином підтвердивши свій  високий особистий рівень та спортивний рейтинг 

нашої громади в цілому. 

Всі заходи в т.ч. спортивні змагання в місті та громаді, безпосередньо на 

місцях в селах, проходили на належному рівні, при високій активності та 

підтримці вболівальників. Їх результати, фотосесії системно висвітлювалися в 

ЗМІ на сторінках соціальних мереж. 

Міський центр «Спорт для всіх», зокрема тренери, сільські інструктори, 

ветерани спорту, техпрацівники приділяють значну увагу розвитку, та 

підтримки в належному стані матеріально - спортивної бази громади. З цією 

метою систематично проводяться суботники по ремонту та благоустрою 

спортивних об’єктів, в т.ч. майданчиків, футбольних полів, тощо. 

Так, в 2024 році при активній підтримці народного депутата України 

Олександра Гереги введено в експлуатацію чудовий спортивний майданчик із 

штучним покриттям, на якому із великим задоволення займаються усі бажаючі 

в першу чергу наші діти, учні ДЮСШ. 

З метою більш масового залучення населення громади, в першу чергу 

сільського, дітей та підлітків, ветеранів до активних занять фізичною 

культурою та спортом міський центр «Спорт для всіх» спільно із зацікавленими 

організаціями, меценатами спорту постійно та активно шукають нові форми та 

методи своєї роботи в цей досить важкий для всіх нас час. 

 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                                     Катерина СІРА 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 170 

 

Про розгляд звіту про виконання 

фінансового плану комунального 

підприємства міської ради 

«Лісовик» за І квартал 2025 року 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

статтею 78 Господарського кодексу України, Порядком складання, 

затвердження та контролю за виконанням фінансових планів підприємств, що 

належать до комунальної власності Дунаєвецької міської територіальної 

громади, затвердженого рішенням виконавчого комітету Дунаєвецької міської 

ради від 25.04.2024 року № 136, з метою здійснення контролю за фінансово-

господарською діяльністю, підвищенням ефективності роботи комунальних 

підприємств Дунаєвецької міської ради, протоколу засідання комісії з питань 

контролю за фінансово-господарською діяльністю комунальних підприємств 

Дунаєвецької міської ради №3/2025 від 10.06.2025 року, заслухавши та 

обговоривши інформацію директора комунального підприємства Дунаєвецької 

міської ради «Лісовик» Ясінського Петра Анатолійовича, виконавчий комітет 

міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Звіт про виконання фінансового плану комунального підприємства 

міської ради «Лісовик» за І квартал 2025 року взяти до відома (додається). 

2. Комунальному підприємству Дунаєвецької міської ради «Лісовик» 

забезпечити безперебійну та прибуткову роботу підприємства відповідно до 

фінансового плану підприємства на 2025 рік. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава Антала. 

 

 

 

Міський голова                                                                                 Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 171 

 

Про розгляд звіту про виконання 

фінансового плану комунального 

підприємства міської ради 

«Благоустрій Дунаєвеччини» за І 

квартал 2025 року 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

статтею 78 Господарського кодексу України, Порядком складання, 

затвердження та контролю за виконанням фінансових планів підприємств, що 

належать до комунальної власності Дунаєвецької міської територіальної 

громади, затвердженого рішенням виконавчого комітету Дунаєвецької міської 

ради від 25.04.2024 року № 136, з метою здійснення контролю за фінансово-

господарською діяльністю, підвищенням ефективності роботи комунальних 

підприємств Дунаєвецької міської ради, протоколу засідання комісії з питань 

контролю за фінансово-господарською діяльністю комунальних підприємств 

Дунаєвецької міської ради №3/2025 від 10.06.2025 року, заслухавши та 

обговоривши інформацію директора комунального підприємства Дунаєвецької 

міської ради «Благоустрій Дунаєвеччини» Ференчука Віктора Віталійовича, 

виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Звіт про виконання фінансового плану комунального підприємства 

міської ради «Благоустрій Дунаєвеччини» за І квартал 2025 року взяти до 

відома (додається). 

2. Комунальному підприємству Дунаєвецької міської ради «Благоустрій 

Дунаєвеччини» забезпечити безперебійну та прибуткову роботу підприємства 

відповідно до фінансового плану підприємства на 2025 рік. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава Антала. 

 

 

 

Міський голова                                                                                  Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 172 

 

Про розгляд звіту про виконання 

фінансового плану комунального 

підприємства міської ради 

«Міськводоканал» за І квартал 2025 

року 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

статтею 78 Господарського кодексу України, Порядком складання, 

затвердження та контролю за виконанням фінансових планів підприємств, що 

належать до комунальної власності Дунаєвецької міської територіальної 

громади, затвердженого рішенням виконавчого комітету Дунаєвецької міської 

ради від 25.04.2024 року № 136, з метою здійснення контролю за фінансово-

господарською діяльністю, підвищенням ефективності роботи комунальних 

підприємств Дунаєвецької міської ради, протоколу засідання комісії з питань 

контролю за фінансово-господарською діяльністю комунальних підприємств 

Дунаєвецької міської ради №4/2025 від 13.06.2025 року, заслухавши та 

обговоривши інформацію начальника комунального підприємства 

«Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради Вовнянка Валентина 

Йосиповича, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Звіт про виконання фінансового плану комунального підприємства 

міської ради «Міськводоканал» за І квартал 2025 року взяти до відома 

(додається). 

2. Комунальному підприємству «Міськводоканал» Дунаєвецької міської 

ради забезпечити безперебійну та прибуткову роботу підприємства відповідно 

до фінансового плану підприємства на 2025 рік. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава Антала. 

 

 

 

Міський голова                                                                                  Веліна ЗАЯЦЬ  

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 173 

 

Про розгляд звіту про виконання 

фінансового плану комунального 

підприємства міської ради 

«Інвентарбюро» за І квартал 2025 

року 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

статтею 78 Господарського кодексу України, Порядком складання, 

затвердження та контролю за виконанням фінансових планів підприємств, що 

належать до комунальної власності Дунаєвецької міської територіальної 

громади, затвердженого рішенням виконавчого комітету Дунаєвецької міської 

ради від 25.04.2024 року № 136, з метою здійснення контролю за фінансово-

господарською діяльністю, підвищенням ефективності роботи комунальних 

підприємств Дунаєвецької міської ради, протоколу засідання комісії з питань 

контролю за фінансово-господарською діяльністю комунальних підприємств 

Дунаєвецької міської ради №4/2025 від 13.06.2025 року, заслухавши та 

обговоривши інформацію директора комунального підприємства Дунаєвецької 

міської ради «Інвентарбюро» Пантілімонова Ярослава Анатолійовича, 

виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Звіт про виконання фінансового плану комунального підприємства 

міської ради «Інвентарбюро» за І квартал 2025 року взяти до відома (додається). 

2. Комунальному підприємству Дунаєвецької міської ради 

«Інвентарбюро» забезпечити безперебійну та прибуткову роботу підприємства 

відповідно до фінансового плану підприємства на 2025 рік. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава Антала. 

 

 

 

Міський голова                                                                                  Веліна ЗАЯЦЬ  

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 174 

 

Про схвалення проєкту Програми 

для кривдників на території 

Дунаєвецької міської ради на 2025-

2026 роки 

 

Відповідно до п. 1, ч.2, ст. 52 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою вжиття заходів по корекції та зміни 

агресивної і насильницької поведінки кривдників на території Дунаєвецької 

міської ради, формування соціально прийнятних норм, гуманістичних 

цінностей і ненасильницької поведінки виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Схвалити проєкт Програми для кривдників на території Дунаєвецької 

міської ради на 2025-2026 роки (додається). 

2. Начальнику юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської 

ради (Тарас Лясота) підготувати проєкт рішення на розгляд сесії міської ради. 

 

 

 

Міський голова                                                                                    Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 175 

 

Про деякі питання щодо 

забезпечення національної 

безпеки і оборони 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

відповідно до Програми підтримки Збройних Сил України на 2025 рік, 

затвердженої рішення дев’яносто четвертої (позачергової) сесії міської ради 

VІII скликання від 19.12.2024 р. № 1-94/2024, розглянувши листи командирів 

військових частин ХХХХХХХХХХХ з метою здійснення заходів із 

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії російської федерації проти України, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ 

 

1. Погодити надання субвенції із спеціального фонду міського бюджету 

Дунаєвецької територіальної громади (бюджету розвитку) державному 

бюджету в розмірі: 

- ХХХ тис.грн. військовій частині ХХХ для закупівлі військової техніки, 

запчастин, засобів радіоелектронної боротьби; 

- ХХХ тис.грн. військовій частині ХХХ для закупівлі засобів 

радіоелектронної боротьби; 

- ХХХ тис.грн. військовій частині ХХХ для закупівлі засобів 

радіоелектронної боротьби. 

2. Відділу бухгалтерського обліку та фінансів апарату виконавчого 

комітету міської ради (Інна Блонська) забезпечити перерахування субвенцій 

відповідно до даного рішення. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря міської 

ради Вячеслава Антала. 

 

 

 

Міський голова             Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 176 

 

Про погодження заяв комунального 

закладу Хмельницької обласної ради 

«Дунаєвецький психоневрологічний 

інтернат» 

 

Керуючись статтями 11, 34, 40 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статтею 66 Цивільного кодексу України, 

Правилами опіки та піклування, затверджених спільним наказом Державного 

комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти України, 

Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства праці та соціальної 

політики України від 26.05.1999 року № 34/166/131/88, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 17.06.1999 року за № 387/3680, постановою 

Кабінету Міністрів України від 22.03.2017р. № 164 «Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 2004р. № 269 і визнання 

такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», 

розглянувши клопотання комунального закладу Хмельницької обласної ради 

«Дунаєвецький психоневрологічний інтернат» від 24.06.2025 року № 270, 

виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Погодити заяви комунального закладу Хмельницької обласної ради 

«Дунаєвецький психоневрологічний інтернат» до Головного управління 

пенсійного фонду України у Хмельницькій області та Управління соціального 

захисту населення Кам’янець-Подільської районної державної адміністрації 

щодо перерахування на рахунок установи різниці між сумою призначеної пенсії 

та сумою виплаченої державної соціальної допомоги: 

1.1. недієздатній особі гр. ХХХХХХХХХХХ року народження, оскільки 

остання являється особою з інвалідністю ІІ групи, визнана недієздатною 

особою згідно рішення ХХХХХХХХХХХ від ХХХХХХХХ року та знаходиться 

на повному державному утримані в комунальному закладі Хмельницької 

обласної ради «Дунаєвецький психоневрологічний інтернат» з ХХХХХХ року 

по даний час; 

1.2. недієздатній особі гр. ХХХХХХХХХ, ХХХХХХХХ року народження, 

оскільки остання являється особою з інвалідністю з дитинства Х-Б групи, 

визнана недієздатною особою згідно рішення ХХХХХХХ від ХХХХХ року та 

знаходиться на повному державному утримані в комунальному закладі 



Хмельницької обласної ради «Дунаєвецький психоневрологічний інтернат» з 

ХХХХХ року по даний час. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 

 

 

Міський голова          Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 177 

 

Про затвердження висновку органу 

опіки та піклування 

 

Керуючись підпунктом 4 пункту б частини першої статті 34, статтею 40 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 56, 60 Цивільного 

кодексу України, Правилами опіки та піклування, затвердженими наказом 

Державного комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти 

України, Міністерства охорони здоров’я, Міністерства праці та соціальної 

політики України від 26.05.1999 року №34/166/131/88, зареєстрованими в 

Міністерстві юстиції України 17.06.1999 р. за №387/3680, враховуючи протокол 

засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Дунаєвецької міської 

ради від 24.06.2025 р. №8, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити висновок органу опіки та піклування Дунаєвецької міської 

ради «Про доцільність продовження опікунства ХХХХХХХХХХХ, ХХХХХ 

року народження, над ХХХХХХХХХ ХХХХХХ року народження». 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності органів виконавчої влади Валентину Чекман. 

 

 

 

Міський голова                                                                                  Веліна ЗАЯЦЬ 



Додаток 

до рішення виконавчого комітету 

Дунаєвецької міської ради 

від 26.06.2025 № 177 

 

ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування Дунаєвецької міської ради «Про доцільність 

продовження опікунства ХХХХХХХХХХ року народження, над 

ХХХХХХХХХ року народження» 

 

До органу опіки та піклування Дунаєвецької міської ради звернулася із 

заявою ХХХХХХХХХХ народження, паспорт № ХХХХХХ, орган що видав 

ХХХХ від ХХХХХ року, яка зареєстрована за адресою ХХХХХХХХХХ, про 

доцільність продовження опікунства над усиновленою ХХХХХХХХХХ року 

народження, паспорт серії ХХХХХ, виданий ХХХХХХХХХХХХХ, яка 

зареєстрована за адресою ХХХХХХХХХХХХХ, у зв’язку з тим що вона не 

розуміє значення своїх дій та не може керувати ними, потребує довготривалого 

медикаментозного лікування, постійного стороннього догляду та нагляду 

відповідно до довідки виданої ХХХХХХХХХХХХХ. 

В ході розгляду заяви було встановлено, що ХХХХХХХХХХХХХ року 

народження, згідно довідки до акта огляду МСЕК серії ХХХХХХХХХ від 

ХХХХХХ року, являється особою з інвалідністю І групи підгрупи А 

(інвалідність з дитинства), згідно довідки виданої ХХХХХХХХХ. 

ХХХХХХХХХХХХХХ року народження неодноразово визнавалась 

недієздатною рішенням суду, останнє рішення від ХХХХХХХХХХ. 

Згідно з вимогами частини 4 статті 63 Цивільного кодексу України 

опікун/піклувальник призначається переважно з осіб, які перебувають в 

сімейних, родинних відносинах з підопічним, з урахуванням особистих 

стосунків між ними, можливості особи виконувати обв’язки опікуна. 

На підставі поданих документів, орган опіки та піклування Дунаєвецької 

міської ради вважає за доцільне призначити опікуном ХХХХХХХХХХХХХХ 

року народження, над ХХХХХХХХХХХХХ  року народження. 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                                       Катерина СІРА 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 178 

 

Про затвердження висновку 

органу опіки та піклування 

 

Керуючись підпунктом 4 пункту б частини першої статті 34, статтею 40 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 56, 60 Цивільного 

кодексу України, Правилами опіки та піклування, затвердженими наказом 

Державного комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти 

України, Міністерства охорони здоров’я, Міністерства праці та соціальної 

політики України від 26.05.1999 року №34/166/131/88, зареєстрованими в 

Міністерстві юстиції України 17.06.1999 р. за №387/3680, враховуючи протокол 

засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Дунаєвецької міської 

ради від 24.06.2025 р. №8, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити висновок органу опіки та піклування Дунаєвецької міської 

ради «Про доцільності призначення опікуном ХХХХХХХХХХХ року 

народження, над матір’ю ХХХХХХХХХХХ року народження». 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності органів виконавчої влади Валентину Чекман. 

 

 

 

Міський голова                                                                                  Веліна ЗАЯЦЬ  



Додаток 

до рішення виконавчого 

комітету міської ради 

від 26.06.2025 № 178 

 

ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування Дунаєвецької міської ради «Про доцільності 

призначення опікуном ХХХХХХХХХХХХХ  року народження, над матір’ю 

ХХХХХХХХХХХ року народження» 

 

До органу опіки та піклування Дунаєвецької міської ради звернувся із 

заявою ХХХХХХХХХХХ року народження, паспорт серії ХХХХХ, виданий 

ХХХХХХХХХХХХХХ, який зареєстрований за адресою ХХХХХХХХХХХ, 

про доцільність призначення його опікуном над над матір’ю ХХХХХХХХХ 

року народження, паспорт ХХХХХХХ, орган що видав ХХХХХХХ року, яка 

зареєстрована за адресою ХХХХХХХХХХ у зв’язку з тим що вона являється 

особою з інвалідністю ІІ групи (загальне захворювання) довічно, потребує 

довготривалого медикаментозного лікування, стороннього догляду та нагляду 

відповідно до довідки виданої ХХХХХХХХХХХХХ. 

В ході розгляду заяви було встановлено, що ХХХХХХХХХХХ, згідно 

довідки до акта огляду МСЕК серії ХХХХХХ від ХХХХХХ року, являється 

особою з інвалідністю ІІ групи (загальне захворювання), довічно, перебуває на 

обліку у психіатра з 2007 року із діагнозом ХХХХХХХ відповідно до довідки 

виданої ХХХХХХХХХХХХ. Згідно свідоцтва про розірвання шлюбу серії 

1ХХХХХХХ року є розлученою, має дочку ХХХХХХХ ХХХХХХ року 

народження, яка проживає окремо. 

Згідно з вимогами частини 4 статті 63 Цивільного кодексу України 

опікун/піклувальник призначається переважно з осіб, які перебувають в 

сімейних, родинних відносинах з підопічним, з урахуванням особистих 

стосунків між ними, можливості особи виконувати обв’язки опікуна. 

На підставі поданих документів, орган опіки та піклування Дунаєвецької 

міської ради вважає за доцільне призначити опікуном ХХХХХХХХ року 

народження, над матір’ю ХХХХХХХХ року народження. 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                                        Катерина СІРА 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 179 

Про затвердження висновку 

органу опіки та піклування  

 

Керуючись підпунктом 4 пункту б частини першої статті 34, статтею 40 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 56, 60 Цивільного 

кодексу України, Правилами опіки та піклування, затвердженими наказом 

Державного комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти 

України, Міністерства охорони здоров’я, Міністерства праці та соціальної 

політики України від 26.05.1999 року №34/166/131/88, зареєстрованими в 

Міністерстві юстиції України 17.06.1999 р. за №387/3680, враховуючи протокол 

засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Дунаєвецької міської 

ради від 24.06.2025 р. №8, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити висновок органу опіки та піклування Дунаєвецької міської 

ради «Про доцільність продовження строку опікунства ХХХХХХХХХХ року 

народження, над братом ХХХХХХХХХХХХ року народження». 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності органів виконавчої влади Валентину Чекман. 

 

 

 

Міський голова                                                                                  Веліна ЗАЯЦЬ 



Додаток  

до рішення виконавчого комітету 

Дунаєвецької міської ради 

від 26.06.2025 № 179 

 

ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування Дунаєвецької міської ради «Про доцільність 

продовження строку опікунства ХХХХХХХХХХХХ року народження, над 

братом ХХХХХХХХХХ року народження» 

 

До органу опіки та піклування Дунаєвецької міської ради звернувся із 

заявою ХХХХХХХХХХХХ року народження, паспорт серії ХХХХХХХ, 

виданий ХХХХХХХХХХХХХХ, який зареєстрований за адресою 

ХХХХХХХХХХХХХХХХ, про доцільність продовження опікунства над 

рідним братом ХХХХХХХХХХХХХХ року народження, паспорт серії 

ХХХХХХХХХХХ, який зареєстрований за адресою ХХХХХХХХХХХХХХ у 

зв’язку з тим що останній являється особою з інвалідністю ІІ групи (інвалідність 

з дитинства). 

В ході розгляду заяви було встановлено що, ХХХХХХХХХХ року 

народження, згідно довідки до акту огляду МСЕК серії ХХХХХХХ від 

ХХХХХХХ року, являється особою з інвалідністю ІІ групи (інвалідність з 

дитинства), довічно, відповідно до довідки виданої ХХХХХХХХХХХХХ. 

Рішенням Дунаєвецького районного суду ХХХХХХ року визнаний 

недієздатним, а його рідний брат ХХХХХХХХХХ призначений його опікуном 

на два роки. 

Згідно з вимогами частини 4 статті 63 Цивільного кодексу України 

опікун/піклувальник призначається переважно з осіб, які перебувають в 

сімейних, родинних відносинах з підопічним, з урахуванням особистих 

стосунків між ними, можливості особи виконувати обв’язки опікуна. 

Разом із братами проживають їхні батьки: матір ХХХХХХХХХХХ року 

народження та батько ХХХХХХХХХ року народження, документів та 

медичних довідок відповідно до яких вони не можуть здійснювати догляд за 

сином відсутні. 

На підставі поданих документів, орган опіки та піклування Дунаєвецької 

міської ради вважає не доцільним призначити опікуном ХХХХХХХХХХ року 

народження над братом ХХХХХХХХ року народження. 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                                        Катерина СІРА 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 180 

 

Про затвердження висновку 

органу опіки та піклування 

 

Керуючись підпунктом 4 пункту б частини першої статті 34, статтею 40 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 56, 60 Цивільного 

кодексу України, Правилами опіки та піклування, затвердженими наказом 

Державного комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти 

України, Міністерства охорони здоров’я, Міністерства праці та соціальної 

політики України від 26.05.1999 року №34/166/131/88, зареєстрованими в 

Міністерстві юстиції України 17.06.1999 р. за №387/3680, враховуючи протокол 

засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Дунаєвецької міської 

ради від 24.06.2025 р. №8, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити висновок органу опіки та піклування Дунаєвецької міської 

ради «Про доцільності призначення опікуном ХХХХХХХХ року народження, 

над братом ХХХХХХХХХХХ року народження». 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності органів виконавчої влади Валентину Чекман. 

 

 

 

Міський голова                                                                                  Веліна ЗАЯЦЬ  



Додаток 

до рішення виконавчого 

комітету міської ради 

від 26.06.2025 № 180 

 

ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування Дунаєвецької міської ради «Про доцільності 

призначення опікуном ХХХХХХХХХХ року народження, над братом 

ХХХХХХХХХХ року народження» 

 

До органу опіки та піклування Дунаєвецької міської ради звернувся із 

заявою ХХХХХХХХ року народження, паспорт серії ХХХХХ, виданий 

ХХХХХХХХХХ, який проживає за адресою: ХХХХХХХХХХХХ, про 

доцільність призначення його опікуном над рідним братом ХХХХХХХХХ  

року народження, паспорт серії ХХХХХ, виданий Дунаєвецьким РВ УМВС 

України в Хмельницькій області від ХХХХХ року, який проживає за адресою: 

ХХХХХХХХХХ, у зв’язку з тим що останній відповідно до довідки до акту 

огляду МСЕК серії ХХХХХХХХ, являється особою з інвалідністю І групи 

підгрупи А (інвалідність з дитинства) довічно. 

В ході розгляду заяви було встановлено, що ХХХХХХХ, згідно висновку 

ЛКК виданої ХХХХХХХХ року має діагноз (ДЦП. спастичний тетрапарез, 

глибока розумова відсталість) та потребує постійного стороннього догляду. 

Батьки ХХХХХХХХХ є особами пенсійного віку та за станом здоров’я не 

можуть здійснювати догляд за сином, батько ХХХХХХ, ХХХХХ року 

народження, згідно довідки МСЕК серії ХХХХХХ являється особою з 

інвалідністю ІІІ групи (загальне захворювання), а матір ХХХХХХХХХХ року 

народження, згідно довідки виданої ХХХХХХХХХХ має діагноз 

дисциркуляторна гіпертонічна енцефалопатія 2 ступеня. 

Згідно з вимогами частини 4 статті 63 Цивільного кодексу України опікун 

призначається переважно з осіб, які перебувають в сімейних, родинних 

відносинах з підопічним, з урахуванням особистих стосунків між ними, 

можливості особи виконувати обв’язки опікуна. 

На підставі поданих документів, орган опіки та піклування Дунаєвецької 

міської ради вважає не доцільним призначити опікуном ХХХХХХХХХХХХ 

року народження, над братом ХХХХХХХХХ року народження. 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету ради            Катерина СІРА 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 181 

 

Про завершення приватизації 

об’єкта малої приватизації – 

нежитлової будівлі лазні за 

адресою вул. ХХХХХ, с.Велика 

Побійна 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Законом України «Про приватизацію державного і комунального майна», 

Порядком проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої 

приватизації та визначених додаткових умов продажу, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 року №432 (зі змінами), 

враховуючи договір купівлі-продажу нежитлової будівлі, посвідчений 

Бугерко Н.А., приватним нотаріусом Кам’янець-Подільського районного 

нотаріального округу Хмельницької області від 13.06.2025 року № 2184, та 

отримання повної оплати за укладеним договором,  виконавчий комітет міської 

ради 
 

ВИРІШИВ 

 

1. Ініціювати розгляд на пленарному засіданні Дунаєвецької міської ради 

питання щодо завершення приватизації об’єкта малої приватизації – нежитлової 

будівлі лазні, загальною площею ХХХХ кв.м, за адресою вул.ХХХХХХ, 

с.Велика Побійна, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області, яку 

за результатами електронного аукціону було придбано покупцем – фізичною 

особою ХХХХХХ, код ІПН ХХХХХХХ, за ціновою пропозицією – ХХХХХ 

грн. 00 коп. (ХХХХХХХХ 00 копійок), ціна продажу без урахування ПДВ. 

2. Відділу економіки, інвестицій, комунального майна та 

агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецької 

міської ради (Тетяна Білянська) підготувати проєкт рішення на розгляд сесії 

міської ради. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава Антала. 

 

 

Міський голова         Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 182 

 

Про забезпечення функціонування 

прийомної сім’ї ХХХХХХХХ та 

ХХХХХХХХ  

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального 

захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» від 

13.01.2005 р., Положення про прийомну сім’ю, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від  26.04.2002 р. № 565, Порядку провадження 

органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 р. №866 

(зі змінами та доповненнями), на підставі листа служби у справах дітей 

Запорізької районної державної адміністрації Запорізької області, розглянувши 

заяву прийомних батьків ХХХХХХХХХХ про забезпечення функціонування 

прийомної сім’ї в ХХХХХХХХХХХХХ, яка створена відповідно до 

розпорядження голови ХХХХХХХХХХХ«Про створення прийомної сім’ї 

ХХХХХХХХХХХ і влаштування дитини, позбавленої батьківського 

піклування ХХХХХХХХХХ, ХХХХХ р.н. на виховання та спільне 

проживання», враховуючи розпорядження ХХХХХХ районної державної 

адміністрації ХХХХХХХХХХ «Про поповнення прийомної сім’ї», 

розпорядження ХХХХХХ районної державної адміністрації ХХХХХ області 

від ХХХХХХ «Про поповнення прийомної сім’ї ХХХХХХХХХХ і 

влаштування на виховання та спільне проживання дітей-сиріт ХХХХХХХХ р.н. 

та ХХХХХХХХХХ р.н.», протокол комісії з питань захисту прав дитини від 

18.06.2025  року № 10, виконавчий комітет міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Забезпечити функціонування прийомної сім’ї з 27.06.2025 р. на базі 

родини ХХХХХХХХХХХХХ р.н. та ХХХХХХХХХХХХ р.н., за адресою: 

Хмельницька область, Кам’янець-Подільський район, мХХХХХХХХХ, в якій 

виховуються та проживають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського 

піклування: ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ. 

2. Попередити ХХХХХХХХХХ про персональну відповідальність за 

життя, здоров’я, фізичний та психічний розвиток прийомних дітей. 

3. Службі у справах дітей Дунаєвецької міської ради (Леся Васильєва): 

3.1. Підготувати проект договору між прийомними батьками та 

виконавчим комітетом Дунаєвецької міської ради про забезпечення 



функціонування прийомної сім’ї на території Дунаєвецької територіальної 

громади Кам’янець-Подільського району Хмельницької області (далі  

договір). 

3.2. Здійснювати контроль за виконанням договору, а також за умовами 

проживання та виховання прийомних дітей, та уразі потреби надавати 

прийомній сім’ї належну методичну допомогу. 

3.3. Проінформувати прийомних батьків про те, що прийомні діти 

перебувають на обліку з усиновлення і можуть бути усиновлені іншими 

громадянами, але при цьому, за наявності кількох осіб, які виявили бажання 

усиновити одних і тих дітей, переважне право на їх усиновлення будуть мати 

прийомні батьки. 

3.4. Забезпечити підготовку щорічного звіту про стан утримання, 

виховання та розвиток дітей у прийомній сім'ї.  

4. Комунальній установі «Центр надання соціальних послуг Дунаєвецької 

міської ради» (Ольга Пещанюк): 

4.1. Закріпити за вищезазначеною прийомною сім’єю фахівця з соціальної 

роботи. 

4.2. Забезпечити постійний соціальний супровід прийомної сім’ї, який 

передбачає надання комплексу послуг, спрямованих на створення належних 

умов для функціонування прийомної сім’ї. 

4.3. Надавати службі у справах дітей Дунаєвецької міської ради щорічно 

інформацію про ефективність функціонування прийомної сім’ї. 

5. Комунальному некомерційному підприємству «Дунаєвецький центр 

первинної медико-санітарної допомоги» (Леся Бойко): 

5.1. Забезпечити укладання декларації з сімейним лікарем. 

5.2. Забезпечити двічі на рік проходження прийомними дітьми медичного 

огляду та здійснення диспансерного нагляду за ними. 

5.3. Надавати службі у справах дітей Дунаєвецької міської ради щорічний 

звіт про стан здоров’я дітей, дотримання прийомними батьками рекомендацій 

лікарів. 

6. Управлінню освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради (Інна 

Ісакова): 

6.1. Забезпечити право на здобуття загальної середньої освіти прийомними 

дітьми, а у разі потреби забезпечити індивідуальне навчання. 

6.2. Подавати службі у справах дітей Дунаєвецької міської ради щорічний 

звіт про рівень розвитку та знань прийомних дітей, наявність шкільного одягу 

та шкільного приладдя, систематичне відвідування уроків та своєчасність і 

якість виконання домашніх завдань, відвідування дітьми гуртків, секцій, 

позашкільних заходів, участь прийомних батьків у вихованні дітей, тощо.  

7. Рекомендувати управлінню соціального захисту населення Кам’янець-

Подільської районної державної адміністрації вчасно здійснювати виплати 

державної соціальної допомоги на дітей та грошового забезпечення прийомним 

батькам. 

8. Рекомендувати Кам’янець-Подільському РУП ГУНП в Хмельницькій 

області доручити інспектору сектору ювенальної превенції відділу взаємодії з 

громадянами щорічно подавати Службі у справах дітей Дунаєвецької міської 



ради звіт про відсутність проявів асоціальної поведінки з боку дітей, які 

виховуються в прийомній сім’ї, а також прийомних батьків. 

9. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 

 

 

Міський голова                                                                             Веліна ЗАЯЦЬ  

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 183 

 

Про встановлення піклування над 

дитиною-сиротою, ХХХХХХХХХ 

р.н. та призначення піклувальника  

 

Відповідно до статей 243, 244, 249 Сімейного кодексу України, статей 34, 

40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 11, 12 

Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального 

захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», п. 40 

Порядку провадження органами опіки та  піклування діяльності, пов’язаної із 

захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 24.09.2008 р. № 866 (зі змінами та доповненнями), розглянувши заяву 

громадянки ХХХХХХХХХХХХХ  р.н. (паспорт серія  ХХХХХХ, виданий 

ХХХХХХХХХХХХХ), щодо призначення її піклувальником над 

ХХХХХХХХХХХХХ р.н., який є дитиною-сиротою, що підтверджується 

свідоцтвом про смерть матері ХХХХХХХХХХХ, серія І-ХХ № ХХХХХХХ, 

видане ХХХХХХ року виконавчим комітетом ХХХХХХХХХХХХ, свідоцтвом 

про смерть батька ХХХХХХХХХХХ, виданого ХХХХХХХХХХХХХХХХХ, 

враховуючи протокол комісії з питань захисту прав дитини від 18.06.2025 р. 

№ 10, виконавчий комітет міської ради   

 
ВИРІШИВ: 

 

1. Встановити піклування над дитиною-сиротою, неповнолітнім 

ХХХХХХХХХХ, ХХХХХХХ р.н. 

Матір дитини, ХХХХХХХ, померла, що підтверджується свідоцтвом про 

смерть серія І-ХХ № ХХХХХХ, видане ХХХХХХ року виконавчим комітетом 

ХХХХХХХХХХХХ. 

Батько дитини, ХХХХХХ, помер, що підтверджується свідоцтвом про 

смерть серія ХХХХХХ, видане ХХХХХХ року ХХХХХХХХХХХ. 

2. Призначити піклувальником над дитиною-сиротою, ХХХХХХХХХХХ 

р.н., яка зареєстрована та проживає за адресою: ХХХХХХХХХХХХХХХ. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 

 

Міський голова                                                                             Веліна ЗАЯЦЬ  

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 184 

 

Про затвердження висновку органу опіки та піклування «Про доцільність 

позбавлення батьківських прав ХХХХХХХХХХ року народження відносно її 

малолітніх дітей ХХХХХХХХХХ р.н. та ХХХХХХХХХ р.н.» 

 

Керуючись ст. ст. 150, 170, 180 Сімейного кодексу України, ст.34 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», ч.1 ст.12 Закону України 

«Про охорону дитинства», Порядком провадження органами опіки та 

піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 р. № 866, враховуючи 

протокол комісії з питань захисту прав дитини при Дунаєвецькій міській раді 

від 18.06.2025 р. № 10, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити висновок органу опіки та піклування Дунаєвецької міської 

ради від 26.06.2025 р. «Про доцільність позбавлення батьківських прав 

ХХХХХХХХХХХ року народження відносно її малолітніх дітей 

ХХХХХХХХХХ р.н. та ХХХХХХХХХХХХХХ р.н.» (додається). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 

 

 

Міський голова                   Веліна ЗАЯЦЬ 
 

  



                                                      Додаток  

                                                                                                до рішення виконавчого комітету 

                                                                                    Дунаєвецької міської ради 

                                                                                   від 26.06.2025 року № 184 

 

ВИСНОВОК 

про доцільність позбавлення батьківських прав ХХХХХХХХ, ХХХХХ року 

народження відносно її малолітніх дітей ХХХХХХ р.н. та ХХХХХХ р.н. 

 

Органом опіки та піклування Дунаєвецької міської ради розглянуто та 

вивчено матеріали щодо доцільності позбавлення батьківських прав 

ХХХХХХХ року народження відносно її малолітніх дітей ХХХХХХХХХ та 

ХХХХХХХХХХ р.н. 

Встановлено, що у ХХХХХХХХ, які на той час перебували у шлюбі, 

народилося двоє дітей: ХХХХХХХХХХХХ., що підтверджується свідоцтвами 

про народження: серія ХХХХХХХХХХ виданим виконавчим комітетом 

ХХХХХХХХХ області, від ХХХХХХХХХХХХХ. 

Відповідно до свідоцтва серія ХХХХХХХХХХХ виданим виконавчим 

комітетом ХХХХХХХХХХ, ХХХХХХХХХХХХХХ народилася 

ХХХХХХХХХ; в графі «Батько» вказано «ХХХХХХХХХХХ», в графі «Мати» 

вказано «ХХХХХХХХХХХХХ». 

Відповідно до свідоцтва серія ХХХХХХХ виданим виконавчим комітетом 

ХХХХХХХХХХХХ; в графі «Батько» вказано «ХХХХХХХХХХХ», в графі 

«Мати» вказано «ХХХХХХХХХХХ». 

Таким чином, батьками дітей ХХХХХХХХ є ХХХХХХХХ та 

ХХХХХХХХХХХХ. 

Рішенням ХХХХХХХХХХХХ шлюб між подружжям було розірвано. 

Після розірвання шлюбу малолітніх дітей ХХХХХХХХроку народження та 

ХХХХХХХХХХХ року народження, залишити з батьком. 

У зв’язку із введенням Указом Президента України воєнного стану в 

Україні, батько ХХХХХХХХ, з метою уникнення загрози життю та здоров’ю 

дітей, разом з доньками ХХХХХХХ евакуювався у більш безпечний регіон 

України - на територію Дунаєвецької територіальної громади, що 

підтверджується довідками про взяття на облік як внутрішньо переміщених 

осіб. 

Як повідомив гр. ХХХХХХХ, його колишня дружина ХХХХХХХХХХ 

проживає на непідконтрольній території України. Життям дітей не цікавиться, 

не приймає участі у вихованні, не цікавиться станом їхнього здоров’я, фізичним 

та духовним розвитком, успіхами, не спілкується з ними в достатньому обсязі.  

Відповідно до довідки № ХХХ від ХХХХХ р. виданої ХХХХХХ, дійсно 

працює на ХХХХХХХХ на посаді водія. За час роботи, на робочій машині 

аварій та порушень правил дорожнього руху не було. ХХХХХ завжди 

відповідально підходить до вирішення поставлених завдань. За характером 

спокійний та врівноважений, жодної скарги не надходило. Завжди тактовний, 

ввічливий і уважний. Користується заслуженою повагою всіх співробітників 

підприємства, скромний в побуті. У порушенні трудової дисципліни помічений 

не був. Доган та стягнень не має. 



Згідно акту обстеження умов проживання батька, складеного  09.06.2025 

року, за адресою: ХХХХХХХХХХХХ, встановлено, що будинок, в якому 

проживає сім’я ХХХХХ, складається з двох житлових кімнат, коридору, 

веранди та кухні. Опалення - пічне, водопостачання – криничне. Для дітей 

облаштовано місця для сну та відпочинку, шафи для зберігання особистих 

речей. У дітей наявний одяг та взуття відповідно до віку та сезону. Санітарно-

гігієнічні умови проживання потребують покращення. Під час обстеження в 

будинку був безлад, розкиданий одяг. Батькові рекомендовано прибрати в 

будинку та покращити санітарно-гігієнічні умови проживання. 

Згідно характеристики виданої ХХХХХ старостою ХХХХХХХХХХ гр. 

ХХХХХХХХХ, проживає в ХХХХ без реєстрації він являється ВПО, працює, 

виховує двох дочок один ХХХХХХХХХХХ та ХХХХХХХр.н. Спроможний 

виконувати батьківські обов’язки, алкогольними напоями не зловживає, завжди 

допомагає жителям села. Веде активний спосіб життя. 

Відповідно до листа від ХХХХХХХХ виданого КП РУП ГУНП в 

Хмельницькій області ХХХХХХХХХ, ХХХХХХ р.н. та ХХХХХХХХХХ р.н. 

до адміністративної та кримінальної відповідальності не притягувались та в 

поле зору працівників поліції не потрапляли. Факти вчинення домашнього 

насильства в Кам’янець-Подільському РУП ГУНП в Хмельницькій області 

відсутні. 

Згідно акту оцінки потреб сім’ї від 16.06.2025 р. та висновку оцінки потреб 

сім’ї складених фахівцями з соціальної роботи КУ «Центр надання соціальних 

послуг Дунаєвецької міської ради» вбачається, що ХХХХХХХХХХХ проживає 

в ХХХХХХХХХ, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області, сім’я 

складається з трьох осіб:  ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ. 

У дітей, ХХХХХХХХ та ХХХХХХХХХХХ відсутні ознаки психологічної 

травми, стан задоволення потреб дітей задовільний, батько здатен 

забезпечувати потреби дітей. Розвиток дітей відповідає віку, одягом та 

харчуванням забезпечені, відвідують навчальний заклад – ХХХХХХХХ 

гімназію Дунаєвецької міської ради, проходять профілактичні огляди в 

медичному закладі. Створені належні умови для повноцінного розвитку, 

навчання та проживання дітей. У батька з дітьми теплі та довірливі відносини. 

Мати зовсім не цікавиться життям і здоров’ям дітей. 

ХХХХ навчається у ХХХХХ гімназії з ХХХХХ року (з сьомого класу). 

Зарекомендувала себе як дисциплінована, працелюбна, уважна учениця. На 

уроках активна, уважна. Систематично виконує домашні завдання. Має добрий 

загальний розвиток. До виконання громадських доручень ставиться дбайливо, 

сумлінно. Бере активну участь у культмасових заходах, у спортивному житті 

гімназії. Весела, товариська, дисциплінована. Сім’я, в якій проживає дівчинка, 

є неповною. Мати проживає в місті Луганську. Вона не спілкується з дочками, 

не приділяє ні виховної уваги дітям, ні матеріальної допомоги з того часу, як 

діти переїхали до даного села Рахнівка. Батько один виховує двох доньок. Він 

приділяє належну увагу дочкам. Тримає постійний зв’язок з класним 

керівником та педагогічним колективом гімназії. Батько користується 

авторитетом серед громадськості села та педагогічного колективу даної 

гімназії. 



ХХХХХХХХХХ навчається у ХХХХХХХХХХ гімназії з ХХХХХХХХ. 

ХХХХХ за час навчання у школі зарекомендувала себе старанною, сумлінною, 

дисциплінованою, працелюбною, уважною ученицею. Учениця фізично 

розвинена, бере активну участь у суспільно-корисній праці. Доручення 

учнівського колективу, класного керівника виконує вчасно та добросовісно. 

Стримана, врівноважена, самокритична. ХХХХХХХХХ товариська, 

доброзичлива, емоційна.  

При спілкуванні з дітьми ХХХХХХХХХ з’ясовано, що матір матеріально 

їх не забезпечує, ніякої участі у їх вихованні не приймає, не турбується про їх 

утримання, не цікавиться їхніми успіхами. ХХХХХХ не спілкується з дітьми 

навіть в телефонному режимі. 

Також ХХХХХХХХХ повідомив що, ще до розірвання шлюбу, його 

колишня дружина неналежно виконувала материнські обов’язки, не годувала 

дітей, не доглядала за ними, пиячила, часто залишала самих. 

Відповідно до останнього розрахунку заборгованості по аліментам станом 

на ХХХХХХХХХХХ грн., що підтверджується розрахунком заборгованості зі 

сплати аліментів виданого ХХХХХХХХХХХХХХ. 

Мати ХХХХХХХ не виконує жодних з покладених законом на батьків 

обов’язків по відношенню до своїх дітей, а саме: не бере участі у їх вихованні, 

не проявляє зацікавленості в подальшій долі дітей, не цікавиться їх успіхами, 

станом здоров’я, матеріально не допомагає, продовжує ігнорувати виконання 

батьківських обов’язків щодо своїх дітей, що свідчить про небажання займатися 

вихованням дітей. 

Статтею 3 Конвенції Про права дитини, прийнятої Генеральною 

асамблеєю ООН 20.11.1989 року та ратифікованою Постановою Верховної Ради  

від 27.02.1991 № 7789-ХІІ, визначено, що в усіх діях щодо дітей, незалежно від 

того, здійснюються вони державними чи приватними установами, що 

займаються питаннями соціального забезпечення, судами, адміністративними 

чи законодавчими органами, першочергова увага приділяється якнайкращому 

забезпеченню інтересів дитини. 

Згідно ч.1 ст.12 Закону України «Про охорону дитинства» ч.2, 3 ст.150 та 

ст. 180 Сімейного Кодексу України передбачено, що кожна дитина має право 

на піклування батьків, а батьки зобов’язані виховувати дитину, піклуватись про 

її здоров’я, фізичний, духовний та моральний розвиток, створювати належні 

умови для розвитку її здібностей та несуть відповідальність за невиконання та 

ухилення від виконання батьківських обов’язків. Відповідно до ст. 164 

Сімейного кодексу України батьки можуть бути позбавлені батьківських прав 

по відношенню до своїх дітей за ухилення від виконання батьківських 

обов’язків. 

В результаті вищевикладеного, вищезазначені фактори, як кожен окремо 

так і в сукупності, можна розцінювати як ухилення від виховання дітей, 

свідомого нехтування ХХХХХХ своїми батьківськими обов’язками. 

Згідно із ст. 27 Конвенції про права дитини, держави-учасниці визначають 

право кожної дитини на рівень життя, необхідний для фізичного, розумового, 

духовного, морального і соціального розвитку дитини. 

Частиною першою статті 8 Закону України «Про охорону дитинства» 

передбачено, що кожна дитина має право на рівень життя, достатній для її 



фізичного, інтелектуального, морального, культурного, духовного і 

соціального розвитку. 

Виховання в сім’ї є першоосновою розвитку особистості дитини. На 

кожного з батьків покладається однакова відповідальність за виховання, 

навчання і розвиток дитини. Батьки або особи, які їх замінюють, мають право і 

зобов’язані виховувати дитину, піклуватися про її здоров’я, фізичний, духовний 

і моральний розвиток, навчання, створювати належні умови для розвитку її 

природних здібностей, поважати гідність дитини, готувати її до самостійного 

життя та праці (частина перша статті 12 Закону України «Про охорону 

дитинства»). 

Зміст положення ст. 180 Сімейного кодексу України зобов’язує батьків 

утримувати дитину до досягнення нею повноліття. 

За змістом ст. 164 Сімейного кодексу України мати, батько можуть бути 

позбавлені судом батьківських прав, якщо вона, він: не забрали дитини з 

пологового будинку або з іншого закладу охорони здоров’я без поважних 

причин і протягом шести місяців не виявили щодо неї батьківського піклування, 

ухиляються від виконання своїх обов’язків щодо виховання дитини та/або 

забезпечення здобуття нею повної загальної середньої освіти, жорстоко 

поводяться з дитиною, є хронічними алкоголіками або наркоманами, вдаються 

до будь-яких видів експлуатації дитини, примушують її до жебракування та 

бродяжництва, засуджені за вчинення умисного кримінального 

правопорушення щодо дитини. Під час ухвалення рішення про позбавлення 

батьківських прав суд бере до уваги інформацію про здійснення соціального 

супроводу сім’ї (особи) у разі здійснення такого супроводу. 

Відповідно до роз’яснень пунктів 16 і 18 Постанови Пленуму Верховного 

Суду України № 3 від 30 березня 2007 року «Про практику застосування судами 

законодавства при розгляді справ про усиновлення і позбавлення батьківських 

прав та поновлення батьківських прав», ухилення батьків від виконання своїх 

обов’язків має місце, коли вони не піклуються про фізичний і духовний 

розвиток дитини, зокрема: не забезпечують необхідного харчування, медичного 

догляду, лікування дитини, що негативно впливає на її фізичний розвиток як 

складову виховання, не спілкуються з дитиною в обсязі, необхідному для її 

нормального самоусвідомлення, не надають дитині доступу до культурних та 

інших духовних цінностей, не сприяють засвоєнню нею загальновизнаних норм 

моралі, не виявляють інтересу до її внутрішнього світу. 

На підставі вищевикладеного, відповідно до статті 164 Сімейного кодексу 

України, з метою захисту прав та законних інтересів дітей орган опіки та 

піклування виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради  вважає за доцільне 

позбавити батьківських прав ХХХХХХХХХХХХХ р.н. відносно її малолітніх 

дітей  ХХХХХХХХХХ р.н. та ХХХХХХХХХХХХХ р.н. 

 

 

 

Керуюча справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                                         Катерина СІРА  

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 185 
 

Про надання дозволу на вчинення 

правочину щодо нерухомого майна, 

де зареєстровані малолітні 

ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ

ХХХХХХХХХХХХХХХХ  
 

Керуючись  ст. 41, 47 Конституції України, ст. 34 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», ст. 17, 18 Закону України «Про охорону 

дитинства»,  ст. 12 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних 

осіб і безпритульних дітей», ст. 3, 16 Конвенції про права дитини, ст. 203 

Цивільного кодексу України, ст. 177 Сімейного кодексу України, п.п.  66, 67, 

Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із 

захистом прав дитини, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України 

від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, 

пов’язаної із захистом прав дитини» (зі змінами та доповненнями), враховуючи 

протокол комісії з питань захисту прав дитини при Дунаєвецькій міській раді 

від 18.06.2025 р. №10 «Про надання дозволу на укладання договору дарування 

квартири, де зареєстровані малолітні ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ, 

виконавчий комітет міської ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Надати ХХХХХХХХХХ, ХХХХХХ р.н., дозвіл на вчинення правочину 

щодо нерухомого майна, а саме, прийняття в дар: квартири за номером ХХ 

(ХХ), що знаходиться в ХХХХХХХХ за номером ХХ (ХХХ) - А, Кам’янець-

Подільського району, Хмельницької області, де зареєстровані малолітні діти 

ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ 

2. Рекомендувати ХХХХХХХХХХ надати до служби у справах дітей 

Дунаєвецької міської ради копію договору дарування нерухомого майна 

протягом 30 днів з дня його укладання. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 

Міський голова                                                                                 Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 186 

 

Про надання дозволу на укладання 

договору дарування квартири на 

користь малолітньої 

ХХХХХХХХХХХ р.н. 

 

Керуючись  ст. 41, 47 Конституції України, ст. 34 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», ст. 17, 18 Закону України «Про охорону 

дитинства»,  ст. 12 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних 

осіб і безпритульних дітей», ст. 3, 16 Конвенції про права дитини, ст. 203 

Цивільного кодексу України, ст. 177 Сімейного кодексу України, п.п.  66, 67, 

Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із 

захистом прав дитини, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України 

від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, 

пов’язаної із захистом прав дитини» (зі змінами та доповненнями), враховуючи 

протокол комісії з питань захисту прав дитини при Дунаєвецькій міській раді 

від 18.06.2025 р. №10 «Про надання дозволу на укладання договору дарування 

квартири на користь малолітньої ХХХХХХХХХХХХХ р.н.», виконавчий 

комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

1. Надати ХХХХХХХХХХХХХ р.н., дозвіл на вчинення правочину щодо 

нерухомого майна,  а саме: на укладання договору дарування квартири за 

номером ХХХХ, що знаходиться в ХХХХХХХХХХХХХХХ, Кам’янець-

Подільського району, Хмельницької області, на користь малолітньої 

ХХХХХХХХХХХХХХХ р.н., та підписати відповідні документи. 

2. Рекомендувати ХХХХХХХХХХ надати до служби у справах дітей 

Дунаєвецької міської ради копію договору дарування нерухомого майна 

протягом 30 днів з дня його укладання. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 

 

Міський голова                                                                                Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 187 
 

Про надання дозволу на укладання 

договору оренди земельної ділянки від 

імені малолітньої 

ХХХХХХХХХХХХХ р.н.  
 

Керуючись  ст. 41, 47 Конституції України, ст. 34 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», ст. 17, 18 Закону України «Про охорону 

дитинства»,  ст. 12 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних 

осіб і безпритульних дітей», ст. 3, 16 Конвенції про права дитини, ст. 203 

Цивільного кодексу України, ст. 177 Сімейного кодексу України, п.п.  66, 67, 

Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із 

захистом прав дитини, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України 

від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, 

пов’язаної із захистом прав дитини» (зі змінами та доповненнями), враховуючи 

протокол комісії з питань захисту прав дитини при Дунаєвецькій міській раді 

від 18.06.2025 р. № 10 «Про надання дозволу на укладання та підписання 

договору оренди земельної ділянки, від імені малолітньої ХХХХХХХХХХ 

р.н.», виконавчий комітет міської ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Надати законним представникам (батькам) ХХХХХХХХХХХ р.н. та 

ХХХХХХХХХХХХХ р.н., від імені малолітньої доньки ХХХХХХХХХХХ р.н., 

дозвіл на укладання договору оренди земельної ділянки площею ХХХХ га, 

цільове призначення якої для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва (кадастровий номер ХХХХХХХХХХ), яка розташована на 

території ХХХХХХХХ старостинського округу та належать ХХХХХХХХ на 

підставі Свідоцтва про право на спадщину за заповітом від ХХХХХ р., спадкова 

справа № ХХХХ, зареєстрованого в реєстрі за номером ХХХ та підписати 

відповідні документи. 

2. Рекомендувати законним представникам (батькам) ХХХХХХХ р.н. та 

ХХХХХХ р.н., надати до служби у справах дітей Дунаєвецької міської ради 

копію витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно протягом 

30 днів з дня його реєстрації. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 

Міський голова                                                                             Веліна ЗАЯЦЬ  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 188 

 

Про взяття на квартирний облік   

 

Керуючись статями 30, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтею 15 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантій їх 

соціального захисту», Житловим кодексом, на підставі пунктів 13, 47 Правил 

обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм 

жилих приміщень в Українській УСР, затверджених Постановою Ради міністрів 

Української РСР і української республіканської ради професійних спілок від 11 

грудня 1984 р. № 470, розглянувши заяву громадянина ХХХХХХХХХХ р.н., 

про взяття на квартирний облік та протокол громадської комісії з житлових 

питань при виконавчому комітеті Дунаєвецької міської ради №6 від 20 червня 

2025року, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Взяти на квартирний облік для поліпшення житлових умов громадянина 

ХХХХХХХХХХ р.н., учасника бойових дій, який  зареєстрований 

ХХХХХХХХ, Кам’янець-Подільський район, Хмельницька область та 

проживає з своєю родиною, за адресою: ХХХХХХХХХХХ, Кам’янець-

Подільський район, Хмельницька область та включити його до списку осіб, які 

користуються правом першочергового одержання жилих приміщень. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава Антала. 

 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 189 

 

Про взяття на квартирний облік   

 

Керуючись статями 30, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтею 15 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантій їх 

соціального захисту», Житловим кодексом, на підставі пунктів 13, 47 Правил 

обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм 

жилих приміщень в Українській УСР, затверджених Постановою Ради міністрів 

Української РСР і української республіканської ради професійних спілок від 11 

грудня 1984 р. № 470, розглянувши заяву громадянина ХХХХХХХХХ р.н., про 

взяття на квартирний облік та протокол громадської комісії з житлових питань 

при виконавчому комітеті Дунаєвецької міської ради №6 від 20 червня 

2025року, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

 1. Взяти на квартирний облік для поліпшення житлових умов громадянина 

ХХХХХХХХХХ р.н., учасника бойових дій, який  зареєстрований та проживає 

з своєю родиною, за адресою ХХХХХХХХХХХХХ, Кам’янець-Подільський 

район, Хмельницька область та включити його до списку осіб, які користуються 

правом першочергового одержання жилих приміщень. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава Антала. 

 

 

 

Міський голова                                                                                 Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 190 

 

Про взяття на квартирний облік   
 

Керуючись статями 30, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтею 15 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантій їх 

соціального захисту», Житловим кодексом, на підставі пунктів 13, 47 Правил 

обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм 

жилих приміщень в Українській УСР, затверджених Постановою Ради міністрів 

Української РСР і української республіканської ради професійних спілок від 11 

грудня 1984 р. № 470, розглянувши заяву громадянина ХХХХХХХХХХ р.н., 

про взяття на квартирний облік та протокол громадської комісії з житлових 

питань при виконавчому комітеті Дунаєвецької міської ради №6 від 20 червня 

2025року, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

 1. Взяти на квартирний облік для поліпшення житлових умов громадянина 

ХХХХХХХХХХХХХ р.н. ветерана військової служби, особи з інвалідністю 

внаслідок війни - 2 групи, який зареєстрований та проживає за адресою 

ХХХХХХХХХХХ Кам’янець-Подільський район, Хмельницька область з 

своєю родиною а саме: ХХХХХХХХХХ р.н. - мати та включити його до списку 

осіб, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава Антала. 

 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 191 

 

Про взяття на квартирний облік   

 

Керуючись статями 30, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтею 15 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантій їх 

соціального захисту», Житловим кодексом, на підставі пунктів 13, 47 Правил 

обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм 

жилих приміщень в Українській УСР, затверджених Постановою Ради міністрів 

Української РСР і української республіканської ради професійних спілок від 11 

грудня 1984 р. № 470, розглянувши заяву громадянина ХХХХХХХХХХХХ 

р.н.,про взяття на квартирний облік та протокол громадської комісії з житлових 

питань при виконавчому комітеті Дунаєвецької міської ради №6 від 20 червня 

2025року, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Взяти на квартирний облік для поліпшення житлових умов громадянина 

ХХХХХХХХХХХХ р.н., учасника бойових дій, який  зареєстрований та 

проживає з своєю родиною, за адресою ХХХХХХХХХХХХХХ, Кам’янець-

Подільський район, Хмельницька область та включити його до списку осіб, які 

користуються правом першочергового одержання жилих приміщень. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава Антала. 

 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 192 

 

Про взяття на квартирний облік   

 

Керуючись статями 30, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтею 15 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантій їх 

соціального захисту», Житловим кодексом, на підставі пунктів 13, 47 Правил 

обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм 

жилих приміщень в Українській УСР, затверджених Постановою Ради міністрів 

Української РСР і української республіканської ради професійних спілок від 11 

грудня 1984 р. № 470, розглянувши заяву громадянина  

ХХХХХХХХХХХХХХХ р.н., про взяття на квартирний облік та протокол 

громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Дунаєвецької 

міської ради №6 від 20 червня 2025року, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

 1. Взяти на квартирний облік для поліпшення житлових умов громадянина  

ХХХХХХХХХХ р.н., учасника бойових дій, який зареєстрований та проживає 

з своєю родиною, за адресою  ХХХХХХХХХХХ, Кам’янець-Подільський 

район, Хмельницька область та включити його до списку осіб, які користуються 

правом першочергового одержання жилих приміщень 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава Антала. 

 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 193 
 

Про взяття на квартирний облік та 

соціальний квартирний облік 

дитини, позбавленої батьківського 

піклування ХХХХХХХХХ р.н. 

 

Керуючись  ст. 30, ч. 1 ст. 52, ч. 6 ст. 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», ст. 25 Закону України «Про охорону дитинства», 

ст. 33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», ст. 9, п. 7 ч. 1 с. 11 Закону України «Про житловий фонд 

соціального призначення», ст. ст. 34, 36, 39, 46 Житлового кодексу України, 

постановою Ради Міністрів Української РСР та Української республіканської 

ради професійних спілок від 11.12 1984 р. № 470 «Про затвердження Правил 

обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов і надання їм 

жилих приміщень в Українській РСР», постановою Кабінету Міністрів України 

від 23.07.2008 р. № 682 «Про порядок взяття громадян на соціальний 

квартирний облік, їх перебування на такому обліку та зняття з нього», 

розглянувши клопотання Служби у справах дітей Дунаєвецької міської ради від 

12.06.2025 року № 02-12/221, заяву батьків вихователів дитячого будинку 

сімейного типу ХХХХХХХХХХХ  та протокол громадської комісії з житлових 

питань при виконавчому комітеті Дунаєвецької міської ради №6 від 20 червня 

2025року виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Взяти на квартирний облік та соціальний квартирний ХХХХХХХХХХХ 

р.н., для позачергового надання житлової площі, яка має статус дитини, 

позбавленої батьківського піклування та перебуває на обліку у службі у справах 

дітей Дунаєвецької міської ради і знаходяться під опікою, та включити її до 

списку осіб, які користуються правом позачергового одержання жилих 

приміщень. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава Антала. 

Міський голова                                                                     Веліна ЗАЯЦЬ  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 194 

 

Про взяття на квартирний облік   

 

Керуючись статями 30, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтею 15 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантій їх 

соціального захисту», Житловим кодексом, на підставі пунктів 13, 47 Правил 

обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм 

жилих приміщень в Українській УСР, затверджених Постановою Ради міністрів 

Української РСР і української республіканської ради професійних спілок від 11 

грудня 1984 р. № 470, розглянувши заяву громадянина ХХХХХХХХХХХр.н., 

про взяття на квартирний облік та протокол громадської комісії з житлових 

питань при виконавчому комітеті Дунаєвецької міської ради №6 від 20 червня 

2025року, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Взяти на квартирний облік для поліпшення житлових умов громадянина  

ХХХХХХХХХХХ р.н., учасника бойових дій, який зареєстрований та проживає 

з своєю родиною, за адресою  ХХХХХХХХХХХХХХ, Кам’янець-Подільський 

район, Хмельницька область та включити його до списку осіб, які користуються 

правом першочергового одержання жилих приміщень 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава Антала. 

 

 

 

Міський голова                                                                   Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 195 

 

Про взяття на квартирний облік   

 

Керуючись статями 30, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтею 15 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантій їх 

соціального захисту», Житловим кодексом, на підставі пунктів 13, 47 Правил 

обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм 

жилих приміщень в Українській УСР, затверджених Постановою Ради міністрів 

Української РСР і української республіканської ради професійних спілок від 11 

грудня 1984 р. № 470, розглянувши заяву громадянина ХХХХХХХХр.н., про 

взяття на квартирний облік та протокол громадської комісії з житлових питань 

при виконавчому комітеті Дунаєвецької міської ради №6 від 20 червня 

2025року, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Взяти на квартирний облік для поліпшення житлових умов громадянина 

ХХХХХХХХХХХ р.н., учасника бойових дій, який зареєстрований  та 

проживає з своєю родиною, за адресою ХХХХХХХХХХХХ Кам’янець-

Подільський район, Хмельницька область та включити його до списку осіб, які 

користуються правом першочергового одержання жилих приміщень 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава Антала. 

 

 

 

Міський голова                                                                   Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 196 

 

Про розгляд заяви про взяття на 

квартирний облік   

 

Керуючись ст. 30 Законк України» про місцеве самоврядування в Україні», 

Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і 

надання їм приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради 

Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних 

спілок від 11.12.1984 р. №470, розглянувши заяву громадянина 

ХХХХХХХХХХХ року народження, враховуючи площу житлового 

приміщення (ХХХ кв.м., кількість зареєстрованих осіб - ХХ чол., норму 

забезпечення житловою площею ХХ кв.м. на особу та протокол громадської 

комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Дунаєвецької міської ради 

№6 від 20 червня 2025року, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Відмовити у взятті на квартирний облік виконавчого комітету 

Дунаєвецької міської ради ХХХХХХХХХХ в зв’язку із забезпеченням 

житловою площею в межах норм визначених законодавством. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава Антала. 

 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 197 
 

Про розміщення об'єкта сезонної 

торгівлі по вул. Лендера Франца у 

м.Дунаївці (район супермаркету 

«АТБ») 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

рішенням виконавчого комітету №334 від 28 листопада 2024 р. «Про деякі 

питання використання об’єктів благоустрою для здійснення торгівельної 

діяльності з пересувних об’єктів сезонної торгівлі та пунктів сезонної торгівлі 

на території Дунаєвецької територіальної громади», рішенням міської ради від 

23.08.2024 р. № 15-87/2024 «Про затвердження Правил благоустрою території 

населених пунктів Дунаєвецької міської ради», розглянувши заяву 

гр. ХХХХХХХХХХ від 28.04.2025 року, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Погодити розміщення об’єкта сезонної торгівлі 

гр. ХХХХХХХХХХХХХХХ відповідно до поданої заяви та графічних 

матеріалів для здійснення торгівлі продуктами нетваринного походження у 

період з 01.08.2025 року по 15.10.2025 року. 

2. Зобов`язати гр. ХХХХХХХХХХХХ: 

2.1. утримувати об’єкт торгівлі в належному стані та естетичному вигляді; 

2.2. дотримуватися Правил благоустрою територій населених пунктів 

Дунаєвецької територіальної громади; 

2.3. забезпечувати прибирання місця торгівлі. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів влади Вячеслава 

Антала. 

 

 

 

Міський голова                                                                             Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 198 

 

Про надання дозволу на 

благоустрій прилеглої території 

по вул. Шевченка, 57 у м. Дунаївці 

 

Керуючись ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Правилами благоустрою території населених пунктів Дунаєвецької 

територіальної громади, затвердженими рішенням 87 сесії міської ради VІІІ 

скликання від 23.08.2024 р. № 15-87/2024, розглянувши звернення ТОВ «Фемелі 

Лайт Хаус» від 18.06.2025, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати дозвіл ТОВ «Фемелі Лайт Хаус» на влаштування благоустрою на 

прилеглій до нежитлової будівлі території в межах реалізації проєкту 

«Реконструкція нежитлової будівлі за адресою: вул. Шевченка, 57, м. Дунаївці, 

Дунаєвецька територіальна громада, Кам’янець-Подільський район, 

Хмельницька область» за власний рахунок. 

2. Відповідальність за організацію, безпечне виконання робіт, дотримання 

законодавства з охорони праці покласти на директора ТОВ «Фемелі Лайт Хаус» 

Сілакова Віталія Миколайовича. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів влади Вячеслава 

Антала та управління містобудування, архітектури, житлово-комунального 

господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької міської ради 

(Юрій Вітровчак). 

 

 

 

Міський голова                                                                                Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 199 

 

Про погодження влаштування 

асфальтобетонного покриття  

 

Керуючись ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Правилами благоустрою території населених пунктів Дунаєвецької 

територіальної громади, затвердженими рішенням 87 сесії міської ради VІІІ 

скликання від 23.08.2024 р. № 15-87/2024, розглянувши звернення 

ТОВ «Маркет-Ньюс» від 25.06.2025, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Погодити ТОВ «Маркет-Ньюс» влаштування асфальтобетонного 

покриття відповідно до поданих графічних матеріалів на ділянці орієнтовною 

площею 760 кв.м, що прилягає до території підприємства за адресою: 

вул. Громадська, 46, м. Дунаївці, Дунаєвецька територіальна громада, 

Кам’янець-Подільський район, Хмельницька область, за власний рахунок. 

2. Відповідальність за організацію, безпечне виконання робіт, дотримання 

законодавства з охорони праці покласти на директора ТОВ «Маркет-Ньюс» 

Дебре Ігоря Костянтиновича. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів влади Вячеслава 

Антала та управління містобудування, архітектури, житлово-комунального 

господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької міської ради 

(Юрій Вітровчак). 

 

 

 

Міський голова                                                                                Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 200 

 

Про видалення зелених насаджень 

 

Відповідно до пункту 7 статті 30 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 28 Закону України «Про благоустрій 

населених пунктів», постанови Кабінету Міністрів України від 01.08.2006р. 

№1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників 

у населених пунктах», розглянувши клопотання комунального некомерційного 

підприємства Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна 

лікарня», старости Іванковецького старостинського округу та мешканців 

громади згідно актів обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню, 

виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати дозвіл комунальному некомерційному підприємству 

Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» на 

видалення зелених насаджень згідно акта обстеження зелених насаджень що 

підлягають видаленню на території комунального некомерційного 

підприємства Дунаєвецької міської ради « Дунаєвецька багатопрофільна 

лікарня» за адресою вул. Соборна,7 м.Дунаївці Кам’янець-Подільського 

району, Хмельницької області. 

2. Надати дозвіл виконавцю послуг з видалення аварійних та фаутних 

дерев, з яким укладено договір про закупівлю послуг, шляхом проведення 

процедури закупівлі, відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» 

згідно акта обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню по 

вул. Центральна,33 с.Держанівка, та по вул. Богдана Хмельницького,15, 

с. Мала Кужелівка, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області. 

3. Управлінню містобудування, архітектури, житлово-комунального 

господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької міської ради 

видати ордер на видалення зелених насаджень згідно актів обстеження зелених 

насаджень. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава Антала. 

 

 

Міський голова                                                                               Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 201 

 

Про погодження протоколу 

засідання житлової комісії центру 

прийому і обробки спеціальної 

інформації та контролю 

навігаційного поля 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

ст.25 Житлового Кодексу Української РСР «Правил обліку громадян, які 

потребують поліпшення житлових умов і надання їм жилих приміщень в 

Українській РСР», затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і 

Укрпрофради від 11.12.1984 року № 470, розглянувши клопотання від 

02.06.2025р №496 № 62 Центру прийому і обробки спеціальної інформації та 

контролю навігаційного поля, про погодження протоколу засідання житлової 

комісії центру прийому і обробки спеціальної інформації та контролю 

навігаційного поля, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

Погодити протокол № 3 від 02.06.2025 року засідання житлової комісії 

Центру прийому і обробки спеціальної інформації та контролю навігаційного 

поля. 

 

 

 

Міський голова                                                                               Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 202 

 

Про затвердження плану роботи 

виконавчого комітету на ІІІ квартал 

2025 року 

 

Керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

Затвердити план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІІ квартал 

2025 року (додається). 

 

 

 

Міський голова                                                                                 Веліна ЗАЯЦЬ  

  



ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням виконавчого комітету 

26.06.2025 р. № 202 

 

ПЛАН РОБОТИ 

виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради  

на ІІІ квартал 2025 року 

 

№ 

п/п 
Зміст роботи 

Засідання 

виконкому 
Виконавці 

1 2 3 4 

І. Питання для розгляду на засіданні виконавчого комітету міської ради 

1.  Звіт про виконання плану роботи 

виконавчого комітету за ІІ квартал 2025 

року 

липень Керуючий справами 

(секретар) виконавчого 

комітету  

2.  Про стан готовності навчальних 

закладів до роботи в новому 

навчальному році 

серпень Управління освіти, 

молоді та спорту 

3.  Про стан готовності житлово-

комунального господарства до роботи в 

осінньо-зимовий період 

вересень Заступник міського 

голови з питань 

діяльності виконавчих 

органів ради, 

управління 

містобудування, 

архітектури, житлово-

комунального 

господарства, 

благоустрою та 

цивільного захисту 

ІІ. Підготовка проектів рішень виконавчого комітету міської ради 

III. Підготовка проектів розпоряджень міського голови 

1 З основної діяльності Протягом 

кварталу 

Відповідно до 

розподілу обов’язків 

2 З особового складу Протягом 

кварталу 

Відповідно до 

розподілу обов’язків 

3 Про надання щорічних відпусток   Протягом 

кварталу 

Відповідно до 

розподілу обов’язків 

4 Про надання відряджень Протягом 

кварталу 

Відповідно до 

розподілу обов’язків 

ІV. Організаційна робота 

1 Проведення засідань постійно діючих 

комісій 

По потребі Відповідальні 

працівники 

2 Підготовка до засідань сесій міської 

ради 

Постійно Відповідальні 

працівники 

3 Підготовка до засідань  виконавчого 

комітету міської ради 

Постійно Відповідальні 

працівники 



V. Наради, участь у заходах 

1. Наради міського голови з заступниками, 

начальниками відділів, керівниками 

комунальних підприємств, установ та 

закладів 

Щопонеді

лка 

Заступники міського 

голови, начальники 

відділів, керівники 

комунальних 

підприємств, установ та 

закладів 

2. Апаратна нарада   Третя 

п’ятниця 

місяця 

керуючий справами 

(секретар) виконавчого 

комітету Сіра К.В. 

3. Проведення нарад Постійно Відповідальні 

працівники 

VІ.  Участь у підготовці та проведенні масових заходів, урочистостей, виставок 

тощо, відповідно до календарних державних та професійних свят України у 

третьому кварталі 2025 року 

1. День Української Державності 15 липня  

2. День громади 9 серпня  

3. День державного прапору України 23 серпня  

4. День незалежності України 24 серпня  

5. День знань 1 вересня  

6. День міста 21 вересня  

 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету         Катерина СІРА 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 р.                    Дунаївці     № 203 

 

Про виділення допомоги на 

поховання 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 р. № 99 «Про 

затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб 

виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати 

померлого», відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 

21.01.2016 р. №3 «Про розмір допомоги на поховання», розглянувши заяву 

ХХХХХХХХХХ про надання допомоги на поховання, виконавчий комітет 

міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Виділити допомогу на поховання за рахунок коштів міського 

бюджету гр.ХХХХХХХХХХХ у розмірі 1000 грн. (родич ХХХХХХХХХХ, 

помер ХХХХХ року), с.ХХХХХХ, вул.ХХХХХХ, ХХ, Кам’янець-Подільського 

району, Хмельницької області; 

2. Управлінню соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради 

(Микола Островський) виплатити допомогу на поховання за рахунок коштів 

міського бюджету. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого 

справами (секретаря) виконавчого комітету міської ради Катерину Сіру. 

 

 

 

Міський голова                                                                                   Веліна ЗАЯЦЬ 
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